

记校园运动会

今天天气晴朗,我们学校开运动会啦!

同学们怀着激动又兴奋的心情,排着整齐的队伍走向操场。统一的着装,整齐的动作,广播体操表演十分精彩。很快比赛正式开始。我参加的第一个项目是投球进筐。只见爸爸的腰上挂了一个篮筐,我来投球。我对准筐子,把球抛了过去,爸爸稍稍蹲下顺利地接上了球,一连接了五个球,只有最后一个没投进,真有些遗憾啊!第二个项目是接力赛跑。同学们像一只只展翅的雄鹰,在赛道上穿梭。遗憾的是有个同学太紧张,交接棒失误了,成绩不理想,我的心情像吃了苦瓜一样难受,希望明年再接再厉,争取更好的成绩。

——203班小记者 石强

今天艳阳高照,一年一度的校运动会开始了!开幕式上,同学们个个精神饱满,排着整齐的队伍走向了司令台,展现出各班独特的风采,真是壮观!比赛即将开始。第一个项目是投球进筐。轮到我时,我有点紧张,总是投不进妈妈的筐里,成绩不太理想,我有点失望。紧张是运水接力和穿新衣比赛,在同学们齐心协力下,这两项我们班赢得了胜利。最后是接力赛,我第一个冲了出去,把接力棒传给了下一个同学,看着同学们像离了弦的箭飞了出去,一棒接一棒快速传下去,比赛十分紧张!比赛结束,虽然我们班没有取得满意的成绩,但大家依旧很开心。明年我们继续加油吧!

——203班小记者 李雨嘉

一年一度的校运动会开始了。瞧,入场仪式非常壮观,各班举着班牌,迈着整齐的步伐,雄赳赳、气昂昂地经过司令台。比赛项目更是精彩。运水接力比的是耐心,穿新衣比的是速度和细心,投球进筐则依靠专注力,各个项目都考验着集体的合作能力。

在全班齐心协力的默契配合下,赢得了运水接力和穿新衣两个项目的第一名,真是太高兴了!开心又快乐的运动会就这样结束了,期待明年的运动会,我们班能创造更多精彩!

——203班小记者 汪玟璇

“一二，一二”，喊着响亮的口号，我们迎来了一年一度的校运动会。听，我们的口号多么响亮；看，我们的步伐多么整齐。来到司令台前，队型变成了三角形，我们手捧排球，个个精神饱满，好壮观的开幕式啊！

我报名参加了接力赛项目，一声哨响后，跑第一棒的同学像离弦的箭一样飞了出去，第二棒早已做好蓄势待发的准备。糟糕，一位同学断棒啦！我焦急极了。还好，下一位同学立马捡起棒，完成了任务。轮到我了，我既紧张又激动，手心儿都出汗了。我快速接过接力棒，使出了吃奶的劲儿往前冲，感觉自己跑得像飞一样，快到终点时，我稍稍减缓了速度，看准目标，把接力棒稳稳地放到了下一位手中。虽然最终我们没有取得第一名，但是依然很开心，因为我们是一群勇敢的失败者，我们会努力改进，争取明年更好！

——203班小记者 庞宇馨

一年一度的校运动会开始了,我们喊着“书籍我喜欢,运动也不赖,天天有梦想……”的口号,闪亮登场了。运动会项目有投球进筐、运水接力、穿新衣比赛,最后是接力赛项目。最有意思的要数穿新衣了。我们参加比赛的6位小选手排成一列,爸爸们站在赛道的对面,以接力赛的形式,一个接一个拿着各自爸爸的衣服跑出去,给对面的爸爸穿上,然后爸爸又背着我们回到起点。我们6组家庭齐心协力,没有一组失误,比赛结束,我们班取得了好成绩。

——203班小记者 蒋舒骏

今天,我们学校迎来了一年一度的运动会。二年级有运水接力、投球进筐、穿新衣和接力赛项目。我参加了接力赛,比赛开始,男生一边,女生站在对面。裁判吹响哨子,手握接力棒的选手就拼命往前冲,像风一样快。遗憾的是,我们班有个小选手断棒了,棒子滚到了另一个人的脚下。只见他迅速捡起接力棒,拼命跑向终点。可是,失误让我们跟别班产生了差距,再也追赶不上了。虽然最终没有获得第一,但我们依然开心,因为我们明白了:在接力棒的赛场上不能有失误,生活也是一样。

——203班小记者 赵晨菲

玉兰花

401班小记者 林沈璠

山上的玉兰开花了,远远的一大片,深深地吸引了我。走近一看,枝头满是花朵,粗壮的树枝,居然没有一片叶子,原来它是先开花,再发芽。有的才展开两三片花瓣儿;有的花瓣儿全绽放了,露出了黄黄的花蕊,仿佛在对对我微笑;有的还是含苞欲放的花骨朵儿,像一个害羞的小姑娘。

一簇簇鲜艳的花朵,白的、紫的,站在花丛中,各有各的姿态。一场雨后,它们显得更有精神了,真像一位位穿着裙子的姑娘在枝头跳舞,散发着阵阵清香。我仿佛觉得自己就是一朵玉兰花,与它们一起翩翩起舞。蝴蝶飞过来,大声地喊:“春天来了!春天来了!”

我喜欢玉兰花,它代表纯洁高雅。

欣喜的一天

201班小记者 舒晨铸

今天阳光明媚,我和姐姐乘地铁去宁波。我们来到金海路站,检票进站,地铁像一条长龙似的“吗”一下停在了眼前。我们坐上地铁,很快就到了宁波。我们先去天一广场转了一圈,姐姐让我摆好姿势和“祝福祖国”合照。时间过得真快,一转眼到了中午,姐姐带我去东鼓道吃了肥牛饭,满满的汁水,我吃得一粒米饭也不剩,美味极了。最后,我挺着圆鼓鼓的肚子回家了。今天真是让我欣喜的一天!

游罗蒙环球乐园

203班小记者 胡馨予

今天,我早早地起床,吃完早饭,要去罗蒙环球乐园玩。

进入环球城,一眼望去密密麻麻都是人。我们先来到波塞东历险记,排了一个多小时的队才轮到,我们穿上雨衣坐上了小船,为了安全起见,舅舅坐到了第一个。慢慢地小船动了,入口是个山洞,里面很黑,墙上挂满了装饰品。忽然下坡了,小船很快滑了下去,吓得我们大声尖叫,最后来到平静的水面,回到起点。我们脱下雨衣,去玩了跳楼机。椅子慢慢升上去,升到最顶端时,忽然一下子往下下降,然后又往上升,再下降,真是太刺激了!最后玩了疯狂的士,上车系上安全带,车不停地转圈圈,我感觉自己就像要被甩出去了一样,只能握紧前面的扶手,下了车后我还是感觉晕头转向的。

快乐的时光过得真快,我们依依不舍地回家了,今天玩得真开心呀!

我爱秋天

404班小记者 杨奕涵

秋天来了,田野是一幅美丽的图画。稻谷翻起金色的波浪,像一片金色的海洋;玉米露出长长的胡须,脱掉它那翠绿的衣服,里面的“玉米宝宝”黄橙橙的,煞是可爱;高粱红彤彤的脸,像喝醉了酒似的。农民伯伯仿佛也忘了日积月累的劳苦,脸上露出了甜蜜的笑容。

秋天来了,果园是一幅美丽的图画。苹果在树上开心地笑得合不拢嘴;葡萄成群结队地露出了脸蛋儿,像一颗颗亮晶晶的宝石;柿子你挤我碰,争着跳下树,跑到篮筐里,乐坏了摘果子的姑娘们。

秋天来了,花园是一幅美丽的图画。牵牛花吹起了紫色的小喇叭;鸡冠花打扮得花枝招展,就像公鸡头上的红鸡冠;芳香扑鼻的桂花金灿灿的,犹如一片金色的花海。

怎么样,秋天的图画是不是很美呢?

指导老师 王琳

夏天的礼物

404班小记者 王雅琪

夏姑娘来了!她带来了许多礼物呢!

夏姑娘带来了甜美的桃子姐姐。桃子姐姐扎着高马尾,穿着粉色的纱裙来了,水灵灵的脸蛋上带着蜜桃般甜蜜的微笑,浑身充满了香味,小朋友们赶忙跑去跟她打招呼!

夏姑娘还带来了优雅的荷花姑娘。快看,这就是荷花姑娘“白天鹅”。她穿着白色的芭蕾舞裙,还带着舞伴荷叶先生呢。青蛙宝宝唱着“呱呱呱”的美妙歌曲,小朋友们欣赏着舞蹈,听着动听的歌声!“呼——”转眼就到晚上了。溪水流动,知了鸣叫,风儿沙沙,树叶动摇。闭上眼睛,仔细听听。这是夏姑娘带来的独特音乐会啊!

夏日的午后,小朋友们跑到小卖部买冰棒,躲在家里吹空调,跑去游泳馆,在泳池里聊天、玩耍、学游泳。嘿嘿!妈妈总对我说:“夏日炎炎,有你超甜!”夏姑娘带来了酷暑。

最重要的是,夏姑娘带给了我们一段开心的时光。那么我们也回送你一个礼物——我们欢乐的笑声。我们爱你,夏姑娘!

指导老师 王琳

游九峰山

402班小记者 邢佳圆

星期天,天气晴朗,阳光灿烂,我和妈妈一起兴高采烈地去九峰山游玩。

站在山脚下,我抬起头一看,只见高高的九峰山屹立在水库旁,山顶藏在云霄之中。我兴奋地拉着妈妈直往山上跑。我们登上楼梯,沿着山路往前走。路两旁的植物葱葱郁郁,像是一条碧绿的长廊,一直铺到弯曲的山路尽头。时不时从树上传来啾啾鸟叫,婉转动听。不知走了多少路,不知歇了多少回,看看这儿很美,看看那儿也是赏心悦目,我像刚出笼的鸟儿一样,一路叽叽喳喳的。

爬到半山腰的亭子里歇歇脚。啊,眼前又是一片新天地。一条小溪在道路的一边淙淙地流着,溪边长着又细又长的草,风一吹便优雅地跳起舞来,像是连绵起伏的山丘,还能闻到一股淡淡的草木清香,令人神清气爽。道路的另一边,树木茂盛,树枝上还缠绕着半绿半黄的藤蔓,为树枝增添了层次。突然,蝉像是受到了惊吓似的“知了,知了”叫个不停。爬到山顶,我呼吸着新鲜的空气,吹着清爽的山风,惬意极了!我眺望着,默默地想着:下次我还要来爬山哦!

我的“动物之家”

402班小记者 傅竟硕

我的“动物之家”温馨又可爱,我爱我的家。

爸爸像一只猪。周末一起床,我的“顺风耳”远远就听到了他响亮的呼噜声。我悄悄走进他的房间,大喊道:“死猪爸爸起床啦!”他不理我,用被子捂住脸继续睡。我不死心,掀开被子拍拍他的大肚子,继续喊道:“太阳晒大屁股啦,快起床!”可是爸爸就像是一块放在案板上的肉,微微颤动了一下。哎,我能拿爸爸怎么办呢!

妈妈是爱臭美的“凤凰”。一起床,她就在化妆台前忙活起来,还不停地问我:“这样好看吗?”我忽悠道:“好好看看,你给我做早餐了没?”妈妈边擦着粉边说:“只要煎个蛋就行了!我还要化妆呢。”哎,我只好自己煎荷包蛋了!

我是一只“小猴子”,虽然是个女生,但总是上蹿下跳,忙个不停。妈妈还说我是个野小子呢!

小公园

302班小记者 张梓童

我家楼下有个美丽的小公园。弯曲的小路像一个迷宫,中间有个亭子,亭子的周围是一片绿色的树木和美丽的杜鹃花!

春天到了,树木发芽了,小草调皮地伸出了脑袋,小朋友们脱下厚厚的棉衣在公园里放风筝,你追我跑,回荡着欢声笑语。夏天到了,知了停在树上,唱着动听的歌曲,老人们坐在亭子里乘凉、聊天。秋天到了,银杏叶变黄了,风一吹,叶子纷纷飘落下来,像一只只翩翩起舞的金黄色蝴蝶。冬天,雪娃娃给草地上盖上了厚厚的白棉被。小朋友们去公园玩雪了,有的堆雪人,有的打雪仗,还有的追逐打闹,玩得可开心啦!

失之交臂的铜牌

402班小记者 何炳坤

“加油!加油!”操场上一下子沸腾起来,跑道上的运动员像脱缰的野马一样奋力向前冲着。

四年级男子800米决赛场上,只见我迈着大步紧跟着。“我可不能把所有的力量都耗费在前半段上,后半程再发力也不迟!”我在心里嘀咕着。终于到了弯道,我们像一辆小火车一样,排成一列。我轻松地跑完了一圈,只见前面选手丝毫没有慢下来的样子,我心里开始有些紧张。我是第几名?我不禁朝前朝后瞄了一眼,居然是倒数第三名!于是我加快脚步,追上了我的同班同学。第三圈了,前面同学脚步渐渐沉重,速度明显慢了许多,我按着节奏超过了一个又一个。距终点只有50米了,我跃居第三,这时的我已经累得浑身发抖,牙齿发酸,小腿肚像灌了铅一样沉重。

我努力咬牙坚持着,离终点越来越近了,还有20米,10米……突然,急促的呼吸声和“啪啪”的脚步声由远及近,操场上的加油声震耳欲聋,我预感到不妙。还没摸清情况,一个熟悉的身影冲到了我前面,原来是我们班的蒋雨衡!就这样,我与第三名铜牌失之交臂,失去了一次登台领奖的机会!

一位客人

201班小记者 周浩轩

今天我们的教室里来了一位客人,它穿着黑色的衣服,还会吐丝,你猜猜它是谁?它在雪白的墙壁上爬着,一会儿在这,一会儿在那,可真好玩啊。你猜到了吗?它就是蜘蛛。

金桂花

304班小记者 项悦澄

回家路上,我看见一棵大大的金桂花树。它的树枝又粗又长,绿绿的树叶是它的大发,金色的花朵是它的发夹,小鸟的窝是它的眼睛。浓浓的香味让我忍不住多闻了几口,馋得我想喝桂花茶,吃桂花糖了。

小苗是乖宝宝,金桂花是好妈妈,下雨时,“妈妈”给它们挡雨,刮风时给它们遮风,夜晚则陪它们睡觉,真是幸福!我问金桂花:“你不累吗?”它发出沙沙的响声,好像在说:“我一点也不累,因为我要做个好妈妈!”

学打羽毛球

301班小记者 王哲恆

星期日,我缠着妈妈要学打羽毛球,她爽快地答应了。我们来到一块空地上,开始打球了。先轮到我发球,我迫不及待地拿起球,横举着拍子对好球,架势十足,可没想到,当我对着球挥动拍子时,那球却先一步“摔”了下去,连试了几次都没有成功。妈妈看了,耐心地教我说:“球稍微拿高一点,放手不能太快。”试了几次仍旧失败,心里在怀疑:“妈妈教的这个方法是错的吧?”这时,妈妈走到我身边手把手地教我,我左手拿球,右手握拍,球拍对着球轻轻一拍,那球像流星一样飞了出去。

我们继续打着,但每到我发球时都发不远,我有点灰心丧气了。妈妈总是笑眯眯地说:“别急,握球拍的手要稳,心要静。”在她一次次鼓励下,终于有一次球像出膛的子弹一样射了出去,妈妈不慌不忙接着,居然打了好几个回合,我欣喜若狂!

“看,打羽毛球和学习一样,要勤记、勤练习,就一定会有收获。”妈妈语重心长地说。

“漫画”老师

502班小记者 王羲可

何老师,您坐好了,我要给您画张“漫画”。

先画您的眼睛,您那全神贯注的眼神。当我们认真听课时,您的眼睛总是那么闪亮。假如有同学上课开小差,您的眼睛就像“饿狼”一般冒着绿光,紧盯着那只走神的“小白兔”。您悄悄地向他靠近,当我们都提心吊胆地为他着急时,您却轻描淡写地摸了摸他的背,说:“上课时候,可要认真听讲哦,你如果不把我讲的知识吸收进去的话,它们就要‘无家可归’了。”那只“小白兔”马上挺直了背,整节课都听得认认真真的。您的眼神又变得如此可亲了。

再画一画您的“幽默”,您的幽默经常能让我们久久回味。记得有一次大扫除,有一位小个子同学提水时一不小心把水洒在了地上,他吓得面如土色,双腿直打哆嗦。这时,您赶了过来,看了看情况说:“看来水想给地面消灭火,解解暑!只是你可就倒霉了,还要再跑一趟了。这次回来的时候可要看好水,别再让它趁机‘跑’出来了哦!”那位同学点点头,笑嘻嘻地又去装了一桶水来。

还要画一下您的“可爱”。有一次我们在楼梯口玩,远远看见您后,我们马上像螃蟹一样排成一排,横在您的面前大喊道:“此树是我栽,此路是我开,要想从此过,留下买路钱!”您听了以后,嘟了嘟嘴,双手一插腰,回答说:“要钱没有,想要作业,直接开口,不用客气。”我们听了后,一窝蜂似的拔腿就跑,最后被您拦住说:“现在后悔了?来不及了。去,把课堂作业本的下一页写完,下午上交。”我们只好哭笑不得地上楼去做作业。而您却像小孩子赢了比赛一样得意洋洋地向办公室走去。

何老师,我给您画的这张“漫画”是不是很契合您的实际,是不是很“逼真”啊?

指导老师 吴旭妹

拉丁舞公开课

203班小记者 钱晓奕

那天晚上的拉丁舞课,我非常高兴,因为老师邀请了爸爸妈妈来欣赏演出。

为了那晚的演出,我涂了口红,穿上了紫色的舞蹈裙。为了不在跳舞时头发凌乱,妈妈特意给我喷了很多发胶。瞧!我的头发像抹了胶水一样,怎么动都不会乱。表演开始了,我随着音乐的节拍,开始舞动身体,紧张的心情在老师口号的带领下,慢慢放松下来,动作越来越自然,一会儿打开手臂,一会儿扭动身姿,一会儿有力地摆造型。音乐结束,我长长地松了口气。没想到老师还特别表扬了我呢,我真是开心极了!以后我要更加努力,争取跳得更好!

超越自己,向前冲

502班小记者 沈欣慧

那天,我终于盼来了期待已久的运动会。

瞧,我们踏着整齐的步伐,喊着嘹亮的口号,来到了主席台前。我们班男同学用双手击打节奏,女同学们扬起手臂,抬起双腿,跳起了热情洋溢的舞蹈……随着校长一声“运动会开幕”的宣告,同学们不约而同地欢呼起来。

我参加了400米预赛,一点也不紧张,因为我每年都报这个项目,年年都能获奖。结果如我所愿,以小组第一的成绩,我进入了决赛。第二天,400米决赛时刻,虽然赛前我做了充足准备,但明显紧张了些。随着裁判员一声枪响,我们6个运动员像离弦的箭一样冲了出去。我在第二跑道上疾驰,第一圈时我紧紧跟着一位选手,保存体力。最后一圈冲刺时,跟在我后面的选手竟然发力冲了上来,我被来了个双面夹击,马上调整了呼吸,加快了摆臂速度,加大了前进的步伐,拼命地往前冲。“冲!冲!冲!”我心无杂念,脑海里只有一个“冲”字。同学们在跑道边为我加油鼓劲,班主任张开双臂等在终点迎接我的到来。我越跑越快,越跑越有信心,直接冲进了老师温暖的怀抱,我获得了第一。

通过这次紧张的比赛,我懂得了无论做什么事情,只要坚持不懈地努力,就能看到胜利的曙光。

指导老师 吴旭妹

我的心爱之物——陀螺

502班小记者 赵铎皓

瞧,战盘中那个看似憨厚老实,实则勇猛善战的陀螺,它就是我的陀螺——烈风战熊。它全身主色为绿色,带点蓝色和白色,钥能锁表面还有一只威武的熊。它是我八岁那年,哭着闹着,让爷爷买给我的。

我喜欢它,因为它帮我赢得了“荣誉”。有一次,我和朋友在踢足球时,一群高年级段的同学挑衅说:“你们这些小屁孩儿!还是回家看《熊出没》吧。小心一会儿摔倒了哭鼻子,哈哈!”我一下子发怒了。他们又说:“不服气?那就用陀螺决一胜负。”双方斗志昂扬,摩拳擦掌。只见对方先往手上吐了一口唾沫,好像要完成一项大工程似的。而我则弯腰下来,手紧紧地拽着发射器。一声令下,陀螺便如上膛的子弹一般射了出去。别看烈风战熊憨厚笨重,但它十分好战,变幻无常的攻击方式,对方好似夹着尾巴的狐狸灰溜溜地跑了。

我喜欢它,因为它懂我。有一次,我在玩吸铁珠时,一不小心滚进了床底。我只好束手无策玩起了烈风战熊。没想到它像我肚里的蛔虫一样,一下子钻进床底,只听见一声清脆的“啪嗒”声,竟然找到了吸铁珠。过了会,又如同一个喝醉酒的大汉摇摇摆摆地转了出来,我被它那滑稽的动作逗得捧腹大笑。

我爱我的烈风战熊,它就像我的知心兄弟,陪我一起笑,一起哭,一起着急,一起兴奋。

小小“动物园”

403班小记者 葛濛濛

有人说,家是温馨的港湾,容纳漂泊的灵魂;有人说,家是如伞的大树,遮挡酷暑的骄阳;还有人说,家是永远的牵挂,珍藏幸福的存根。而在我眼中,家却是一个充满生机的小小“动物园”。

我是一只贪吃的“小老鼠”。每天爬上爬下不停地找东西吃,也会经常缠着妈妈、外婆要零食吃。瞧,她们又拿着好吃的食物来喂我这只贪吃的“小老鼠”了。妈妈是一只威风凛凛的“大老虎”。她恨不得一天到晚24小时盯着我的学习,还为我制定一条家规,只要我一犯错,就会对着我“大吼大叫”。爸爸像一只大熊猫,胖乎乎的。他唯一的缺点就是胖,每次散步的时候总能看到他捧着大肚子,仿佛要掉下来似的。但是他那胖胖的身体里却藏着一颗善良的心和一份慈父的爱。外婆是一只勤劳的“蜜蜂”,每天起早贪黑地干家务活。外公呢?他是一头老实能干的“黄牛”。

虽然“动物园”里有时会产生一些小矛盾,但只要“蜜蜂”飞进来放开那美妙的歌喉,小矛盾就缓解了。我爱我们家的“动物园”!

板栗烧鸡

503班小记者 周周洋

板栗长得一点都不讨喜,浑身长满了尖尖的刺,活像一只小刺猬,要是你用手一碰,它准会主动来攻击你,让你疼得龇牙咧嘴。所以我一点都不喜欢吃板栗。妈妈却信心十足地说一定会让我喜欢上的。

第二天,我和妈妈来到超市买鸡,我看到杀好的鸡感到有点恶心:白色的皮,鲜红的血丝。妈妈却说这是烧好这道菜的精髓所在呢。回到家,妈妈把鸡头和鸡尾切掉,鸡肉切成块,放进锅里倒上水,焯水放在盘子里备用,栗子也焯水,这样更容易剥掉壳。接着将鸡肉下锅炒出油,之后加入姜片、花椒等配料,炒香后放入栗子,加适量水,小火焖30分钟,最后用大火收汁。哇,只过了一会,香喷喷的味道就扑鼻而来了!我忍不住咽了咽口水。

这个板栗烧鸡可真香呀!我迫不及待地夹了一块放入口中,果真如妈妈所说好吃得很。原来很多事情就像吃东西一样,自己尝过之后才能体会其中的美妙呢。

老师的手

503班小记者 赵沂萌

每个人的手都与众不同:工人的手灵巧有力,是建筑方面的强手;农民的手粗糙勤劳,能种出美味的粮食;医生的手救死扶伤,帮助病人恢复健康……最让我感动的是老师的手。

这是一双温暖的手,犹如冬日里的暖阳。有同学受伤了,老师会第一时间赶到现场,为他细心包扎。这是一双勤劳的手,像是花园里辛勤耕耘的园丁。老师一大早就来到学校,用那双手批改摆在讲台上堆积成山的作业本,也会照料那些我们养的鱼,鱼儿们也会张着大眼睛望着老师,仿佛正在感谢她。

这是一双智慧的手,如黑暗中的明灯为我们指引方向。上课时这双手在黑板上写下了宝贵的知识,下课时作业本上留下了这双手批阅的点点滴滴。

这就是老师的手,她会关心同学,安慰同学,照顾植物,真是一双独一无二的手!